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Sieradz, dn. 30.04.2021 r.

Nadzor inwestorski — Ustuga Inzyniera Kontraktu dla zadan:

1. ,,Budowa cieplowni geotermalno-biomasowej w Sieradzu wraz z otworem
zatlaczajacym GT-2”

2. ,.Budowa modutu kogeneracyjnego o mocy 0,9 MWe i 1,1 MWt wspomagajacego
pracg cieptowni geotermalno-biomasowej w Sieradzu”.

Dotyczy: pytania Wykonawcow

Pytanie 1.

W zwigzku z prowadzonym przez Pahstwa postepowaniem pn.: Nadzor inwestorski-Ustuga
Inzyniera Kontraktu™, zwracamy sie z nastgpujacym wnioskiem:

1). § 3 pkt. 1c um6w — prosimy o jednoznaczne okreslenie okresu gwarancji w ktérym
Oferent ma $wiadczy¢ ustuge. W udostepnionej dokumentacji PFU znajdujg si¢ informacje
takie jak np. ,,okres gwarancji powinien wynosié 24 miesigce od uruchomienia”, czesci
cisnieniowej kotla 48 miesigey lub np. ,,okresy gwarancyjne urzadzen i armatury: min. 5 lat”.
Czy gwarancja ma obejmowac¢ petny okres? W zapytaniu ofertowym widnieje rowniez zapis
0 36 miesigcznym okresie gwarancji.

2). W celu ograniczenia ryzyk umownych i precyzyjnej kalkulacji ceny, prosimy o
jednoznaczne potwierdzenia, ze w przypadku zaistnienia przestanek okreslonych w § 9 pkt. 2
umoéw, w sytuacji niezawinionej przez Wykonawce, oprocz zmiany terminowej mozliwe
bedzie réwniez, po przedstawieniu stosownego uzasadnienia i wyceny, uzyskanie
dodatkowego wynagrodzenia.

3). Wnosimy o zmiane § 6 Uméw poprzez dodanie zdania na koficu paragrafu: ,,Catkowita
odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza Wykonawcey z tytulu realizacji przedmiotu zamdwienia
Jest ograniczona do 100% wartosci netto wynagrodzenia okreslonego w § 4 ust. 1. Wylacza
si¢ odpowiedzialnos¢ odszkodowaweza stron z tytutu utraconych korzysci, szkéd nastepczych
1 posrednich”.

4). I pkt. 5 SOPZ — prosimy o potwierdzenia ze Zamawiajacy zapewni doradztwo formalno-
prawne w zakresie postgpowan przetargowych lub wskazanie ze opracowanie dokumentow
formalnych i projektu umowy jest po stronie Oferenta. Prosimy o potwierdzenie ze
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zapewnienie spojnosci pomigdzy cz. Formalno-prawna i techniczna nie lezy po stronie
Oferenta.

5). I pkt. 5a SOPZ — prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy zapewnia w ramach kosztow
wilasnych udzial Wykonawey projektu budowlanego w postepowaniach przetargowych.

6). I pkt. 5 SOPZ — prosimy o podanie planowanego trybu realizacji postepowan
przetargowych —np. czy planowane sg negocjacje lub dialog konkurencyjny.

7). L. pkt. 6 SOPZ — prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy nie oczekuje zastepstwa
procesowego w KIO.

8). IL. Pkt. 10 SOPZ — prosimy o okreglenie katalogu obowigzkow jako katalog zamkniety lub
wskazanie obowigzkow wynikajgcych np. z UImMoOwy Serwisowe;j.

9). IV. Pkt. 6 SOPZ — majac na uwadze obowiazek prowadzenia wykazu roszczen oraz
statusu ich rozpatrzenia prosimy o potwierdzenie ze w zakresie Oferenta pozostaje jedynie
techniczna ocena sporéw/roszczen bez doradztwa prawnego.

Odpowiedazi:

Ad. 1 Zamawiajacy informuje, ze wprowadza zmiany w SWZ pkt. 10 ppkt. 10.1 ktory
otrzymuje nastepujace zapis:

Zamawiajacy wymaga aby Oferent udzielil na wykonanie ustugi 36 miesigcy okres gwarancji
ktérego bieg rozpocznie sie z dniem zakofczenia inwestycji i rozliczenia finansowego
projektu z Generalnym Wykonawca oraz NFOSIiGW.

El

Zamawiajgcy informuje, ze wprowadza zmiany w § 3 pkt.1c uméw ktdry otrzymuje
nastepujacy zapis:

Okres gwarancji i rekojmi na roboty budowlane wynosic¢ bedzie 36 m-cy , ktdrego bieg
rozpocznie si¢ z dniem zakonczenia inwestycji i rozliczenia finansowego projektu z
generalnym wykonawca oraz NFOSIGW. W okresie rekojmi i gwarancji Wykonawca
przyjmuje do wykonania obowigzki udziatu w czynnosciach zwigzanych z ujawnieniem i
usuni¢ciem wad wykonawcey robét budowlanych.

Ad. 2 Zamawiajacy informuje, ze pozostawia zapisy § 9 pkt. 2 umowy bez zmian.
Ad. 3 Zamawiajacy informuje, Ze pozostawia zapisy § 6 umowy bez zmian.

Ad. 4 Zamawiajacy informuje, ze opracowanie dokumentéw formalnych i projektu umowy
jest po stronie Oferenta. Zapewnienie spojnosei pomigdzy czescia formalno-prawna i
techniczng lezy po stronie Oferenta.

Ad. 5 Zamawiajacy informuje, ze zapewnia udziat wykonawey projektu budowlanego w
postepowaniach przetargowych w ramach kosztow wlasnych.
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Ad. 6 Zamawiajacy informuje, ze planowany tryb udzielenie zamdwienia - to postepowanie w
trybie przetargu nieograniczonego.

Ad. 7 Zamawiajacy informuje, ze nie oczekuje zastepstwa procesowego w KIO.

Ad. 8 Zamawiajacy informuje, ze wprowadza nastepujgce zmiany w Rozdziale I1. Pkt, 10
SPOZ (Szczegdtowy zakres i opis obowiazkow — Zat. 1):

pkt. 10. Inne wynikajace z umowy pomiedzy Wykonawca a Zamawiajacym oraz z kontraktu
z WL

Ad. 9 Zamawiajacy informuje, ze w zakresie Oferenta pozostaje jedynie techniczna ocena
sporow/roszczen.

Pytanie 2:

Prosimy o sprecyzowanie wielkosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy poniewaz
W ,,Zapytaniu ofertowym” w rozdziale 10 ust. 10.2 widnieje zapis ,.Zamawiajacy wymaga
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy na sumg stanowigeg 30 % ceny brutto podanej
w ofercie za wykonanie przedmiotu zaméwienia dla kazdego z zadan okreslonych w rozdziale
3 ust. 3.17, natomiast w zapisach zawartych we wzorach uméw (zalgcznik 8 i 9) w paragrafie
8 punkt 1. Zapisano ,,Wykonawca przed podpisaniem Umowy wniesie zabezpieczenie
nalezytego wykonania Umowy w wysokosci 15% ceny ofertowej brutto, ktore stanowi
warunek podpisania umowy”. Ktéra z powyzszych wysokosci zabezpieczenia jest
prawidtowa?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wprowadza nastepujace zmiany w pkt. 10 ppkt. 10.2 Zapytania
ofertowego:

10.2. Zamawiajacy wymaga zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy na sume
stanowigcg 15% ceny brutto podanej w ofercie za wykonanie przedmiotu zamoéwienia dla
kazdego z zadan okreslonych w rozdziale 3 ust. 3.1.

Pytanie 3:

W zwigzku z prowadzonym przez Parstwa postepowaniem pn.: Nadz6r inwestorski — Ustuga
Inzyniera Kontraktu™, zwracamy sie z wnioskiem dotyczacym warunkow udzialu w
Postepowaniu — pkt. 6.1.1 — w zakresie dolgczenia referencji, zaswiadczen od
pracodawcy/zleceniodawcy dla 0séb wskazanych do petnienia okreslonych funkcji.
Zaproponowany przez Panstwa wymog istotnie odbiega od standardéw rynkowych.
Standardem jest wystawienie referencji dla podmiotu realizujacego ustuge 1K, a nie dla
poszczegolnych inspektoréw/specjalistéw wehodzacych w skiad zespotu IK. Zrealizowalismy
ponad 100 ustug Inzyniera Kontraktu, za ktére posiadamy referencje/potwierdzenia
nalezytego wykonania, nie dysponujemy jednak referencjami wystawionymi przez Klienta —
Zleceniodawce dla poszczeg6lnych inspektorow.
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W zwigzku z powyzszym wnosimy o usuniecie wymogu dotyczacego przedstawiania
referencji dla inspektorow/specjalistow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze wprowadza nastepujace zmiany w pkt. 6.1.1 - w zakresie
dolgczenia referencji, zaswiadczen od pracodawcy/zleceniodawcy dla 0s6b wskazanych do
pelnienia okreslonych funkcji.

W celu potwierdzenia spelnienia niniejszych warunkoéw Oferent zobowigzany jest ztozyé
oswiadczenie wraz z informacja na temat ich kwalifikacji zawodowych (kopia uprawnien i
kwalifikacji zawodowych potwierdzonych za zgodnos¢ z oryginatem) , posiadanych
uprawnien, do$wiadczenia oraz wyksztatcenia niezbednego do wykonania zamdwienia, a
takze zakresu wykonywanych przez nie czynnosci oraz informacjg o podstawie dysponowania
tymi osobami (zgodnie ze wzorem stanowigcym Zalgcznik Nr 7).




